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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná z II.  r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch konaného dňa  

10.  f e b r u á r a  2011  o 13. 00 hodine vo veľkej zasadačke Mestského úradu Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

 

 

     1. Otvorenie. 

 

          Rokovanie II. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch otvoril  a viedol 

primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y, ktorý privítal poslancov Mestského zastupiteľstva 

v Šuranoch /ďalej len MsZ/ a ostatných prítomných na zasadaní MsZ. 

          Konštatoval, ţe podľa prezenčnej listiny je prítomných 13 poslancov MsZ  - to je 

nadpolovičná väčšina, preto je MsZ spôsobilé rokovať.  

          Za neskorší príchod sa ospravedlnili Ing. František Hatina a  MUDr. Ivica Šurániová. 

 

          Primátor mesta predloţil na schválenie program MsZ spolu s doplňujúcim návrhom:  

- ako bod č. 14 organizačných otázok prerokovať Návrh na schválenie Ing. Igora 

Bujdáka do funkcie architekta mesta Šurany vo volebnom období 2010 – 2014, 

- dal hlasovať o predloţenom programe spolu s doplňujúcim návrhom. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2 Ing. František Hatina, MUDr. Ivica Šurániová / 

predloţený program Mestského zastupiteľstva v Šuranoch s c h v á l i l o  spolu s  

doplňujúcim návrhom. 

 

          Imrich  V á r a d y - spýtal sa overovateľov zápisnice z I. riadneho zasadania MsZ 

Šurany konaného dňa 16.12.2010, či zápisnica bola overená a podpísaná. 

 

          Ing. Miroslav  M e n t e l  - zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok.           

 

 

      2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice. 

 

          Za overovateľov zápisnice  určil: 
       

          Ing. Andreu  H e c l o v ú 

          a Mgr. Pavla  P o r u b s k é h o  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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          Za zapisovateľa predsedajúci určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú , vedúcu oddelenia 

pre veci organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 

 

 

      3. Voľba návrhovej komisie.    
 

          Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

 

          Mgr. Karola   K l i m e n t a , 

          MUDr. Aneţku  B e n k o v ú 

          a Ing. Františka  H a t i n u  - poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 MUDr. Ivica Šurániová /  zloţenie návrhovej komisie   

s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

      4. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

          Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

 

          Ing. Igora  B a r t o v i č a , 

          Ing. Mareka  O r e m u s a  

          a Pavla  C v i k a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 MUDr. Ivica Šurániová/ zloţenie pracovného 

predsedníctva   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

      5.  Interpelácia. 

 

          V interpelácii nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

      6. Kontrola plnenia uznesenia z I. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva 

        v Šuranoch konaného dňa 16.12.2010. 

 

          Predkladá:  Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

          Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

          Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  správa bola vypracovaná písomne. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  I. 

 

 

      7. Návrh plánu práce Mestského zastupiteľstva Šurany na I. polrok 2011. 

 

          Predkladá:  Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho obdrţali 

písomne. 

 

          Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  návrh bol vypracovaný písomne v súlade so zákonom 

o obecnom zriadení. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  II. 

 

 

      8. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Šurany za rok 2010. 

        

          Predkladá:  Ing. Jozefína  J a l e c o v á, hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

 

          Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

          Ing. Jozefína  J a l e c o v á -  správa bola vypracovaná písomne. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  III. 
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      9. Návrh rozpočtu Mestského podniku sluţieb Šurany na rok 2011. 

 

          Predkladá:  Bc. Katarína  V i t e k o v á , zástupkyňa riaditeľa 

                             Mestského podniku sluţieb Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Bc. Katarína  V i t e k o v á  - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          Ing. František  H a t i n a - treba uvaţovať o spôsobe získania finančných 

prostriedkov na kúpu smetného vozu. 

 

          Imrich  V á r a d y  - je to uţ v riešení, podnik má uţ nejaké ponuky. 

 

          Mgr. Dušan  R a m p a š e k  - spýtal sa, či je vypracovaný nejaký plán, čo najviac 

podnik tlačí. 

 

          Imrich  V á r a d y  - ich tlačí všetko. 

 

          Mgr. Dušan  R a m p a š e k  - treba sa tomu intenzívne venovať. 

  

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  IV. 

 

 

     10. Návrh rozpočtu Mestského kultúrneho strediska Šurany na rok 2011. 

 

          Predkladá:  Oto  R e h o r , riaditeľ Mestského kultúrneho strediska Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Oto  R e h o r  - predloţil návrh, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie školstva 

a kultúry MsZ Šurany,  

- nakoniec predloţil návrh na stanovenie výšky kaucie na podujatiach v spoločenskej hale. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 
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          Ing. Miroslav  M e n t e l  - navrhol, aby predajné trhy boli vyškrtnuté zo zoznamu 

nájomcov, na ktorých sa vzťahuje kaucia. 

 

          Karol  N é m e t h -  nevie si to predstaviť technicky ako to bude riešené a ako sa bude 

robiť inventúra po ukončení akcie.   

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu V. 

 

 

      11. Návrh rozpočtu Mestskej  polikliniky Šurany na rok 2011. 

 

          Predkladá:  MUDr. Ján  B e r n á t , riaditeľ Mestskej polikliniky Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          MUDr. Ján  B e r n á t  - predloţil návrh, 

-  prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany. 

   

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  VI. 

 

 

      12. Návrh rozpočtu Domova Jesienka Šurany na rok 2011. 

            

          Predkladá:  Ing. Ľudovít  L e n č é š , riaditeľ Domova Jesienka Šurany. 

                            

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie sociálno-zdravotnej a bytovej Mestského zastupiteľstva Šurany. 

Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. Ľudovít  L e n č é š - predloţil návrh, prečítal stanovisko komisie sociálno-

zdravotnej a bytovej a komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany. 

         

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti:0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  VII. 

 

 

      13. Návrh rozpočtu Základnej školy Bernolákova 35,  Šurany na  rok 2011. 

 

          Predkladá:  Mgr. Miroslav  Z a j í č e k , riaditeľ ZŠ Bernolákova 35, Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri ZŠ Bernolákova 35, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Mgr. Miroslav  Z a j í č e k  - predloţil návrh, 

- prečítal stanovisko Rady školy pri ZŠ Bernolákova 35, Šurany, stanovisko komisie 

finančnej a správy mestského majetku a komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

VIII. 

 
 

      14. Návrh rozpočtu Základnej školy  SNP 5,  Šurany na  rok 2011. 

 

          Predkladá:  PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á , riaditeľka ZŠ SNP 5, Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri ZŠ SNP 5, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

obdrţali materiál písomne. 

 

          PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á - predloţila návrh,  

- prečítala stanovisko Rady školy pri ZŠ SNP 5, Šurany, stanovisko komisie finančnej 

a správy mestského majetku a komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  IX. 

 
 

      15. Návrh rozpočtu Materskej školy MDŢ 26,  Šurany na rok 2011. 

 

          Predkladá:  Antónia  G r a u s o v á , riaditeľka MŠ MDŢ 26, Šurany.  

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri MŠ MDŢ 26, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

obdrţali materiál písomne. 

 

          Antónia  G r a u s o v á - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko Rady školy pri MŠ MDŢ 26, Šurany, stanovisko komisie finančnej 

a správy mestského majetku a komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  X. 

 

 

      16. Návrh rozpočtu Materskej  školy  Mostná  1,  Šurany na  rok 2011. 

 

          Predkladá:  Eleonóra  R é v a y o v á , riaditeľka MŠ Mostná 1, Šurany. 
 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri MŠ Mostná 1, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

obdrţali materiál písomne. 

 

          Eleonóra  R é v a y o v á  - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko Rady školy pri MŠ Mostná 1, Šurany, stanovisko komisie finančnej 

a správy mestského majetku a komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 
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          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  XI. 
 

 

17. Návrh rozpočtu Základnej umeleckej školy T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10,  

            Šurany na  rok 2011. 

 

          Predkladá:  Mgr. Helena  F a r k a s o v á ,  

                             riaditeľka ZUŠ T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri ZUŠ T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Mgr. Helena  F a r k a s o v á  - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko Rady školy pri ZUŠ T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany,  

stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie školstva a kultúry 

MsZ Šurany.   

 

          Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XII. 
 

 

      18. Návrh rozpočtu Centra voľného času Na vŕšku 24, Šurany  na  rok 2011. 

 

          Predkladá:  Ing. Jozef  M a l í k  , riaditeľ CVČ Na vŕšku 24, Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri CVČ Na vŕšku 24, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. Jozef  M a l í k  - predloţil návrh, 

- prečítal stanovisko Rady školy pri CVČ Na vŕšku 24, Šurany, stanovisko komisie 

finančnej a správy mestského majetku a komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 
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          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIII. 

 
 

      19. Návrh na úpravu rozpočtu mesta Šurany  na  rok 2011. 

 

          Predkladá:  Imrich  V á r a d y  , primátor mesta Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom hlavnej kontrolórky mesta Šurany 

a stanoviskami komisií Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh,  

- návrh bol prerokovaný na spoločnom zasadaní komisií MsZ Šurany. 

    

          Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - stanovisko bolo predloţené písomne. 

 

    Ing. Jana  H u č k o v á  - dodala, ţe stanoviská komisií boli kladné.  

 

          Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany.  

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIV. 

 
 

20. Organizačné otázky.     

 

          Org. č. 1. Správa z kontroly pokladničných operácií v Mestskom podniku sluţieb  

                           Šurany. 

        

          Predkladá:  Ing. Jozefína  J a l e c o v á, hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

 

          Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

          Ing. Jozefína  J a l e c o v á -  správa bola vypracovaná písomne, 
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- dodala, ţe je nutné upriamiť pozornosť na poplatky na zbernom dvore, ktoré bude treba 

upraviť a takisto pohľadávkam. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

           

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  XV. 

 

 

          Org. č. 2. Správa z kontroly dodrţiavania vyhlášky Ministerstva školstva  

                           Slovenskej republiky č. 330/2009 Z. z. o zariadení školského stravovania. 

     

          Predkladá:  Ing. Jozefína  J a l e c o v á, hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

 

          Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

          Ing. Jozefína  J a l e c o v á -  správa bola vypracovaná písomne, 

- všetky zistenia sú uvedené v správe. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  

XVI. 

         

 

          Org. č. 3. Návrh Zásad pre zriaďovanie a činnosť komisií Mestského 

                          zastupiteľstva Šurany.  

 

          Predkladá:  Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskami komisií Mestského zastupiteľstva 

Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  návrh bol vypracovaný písomne a na spoločnom 

zasadaní komisií MsZ bol prerokovaný bez pripomienok. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 
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          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  

XVII. 

 

 

          Org. č. 4. Návrh Rokovacieho poriadku komisií Mestského zastupiteľstva Šurany. 

                       

          Predkladá:  Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskami komisií Mestského zastupiteľstva 

Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  návrh bol vypracovaný písomne a na spoločnom 

zasadaní komisií MsZ bol prerokovaný bez pripomienok, 

- dodala, ţe chýba ešte jedna časť a to odmeňovanie členov komisií a výborov. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  

XVIII. 

 

 

          Org. č. 5. Návrh na zriadenie komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone  

                          funkcií funkcionárov mesta v zmysle zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane 

                          verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení  

                          neskorších predpisov. 

                       

          Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici. Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho 

obdrţali  písomne. 

 

          Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

-      k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  

XIX. 

 

 

          Org. č. 6. Ţiadosť obcí Branovo a Veľké Lovce o pristúpenie k Zmluve o zriadení 

                           spoločného obecného úradu v zmysle ustanovenia § 20a zákona  

                           č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.  

                           

          Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

 

          Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho obdrţali  

písomne. 

 

          Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

-      k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  

XX. 

 

 

          Org. č. 7. Ţiadosť Juraja Letka a manţelky Eriky, bytom Šurany, MDŢ 10  

                           o predaj pozemku C-KN parc. č. 186/6, zastavaná plocha o výmere 44 m2
 

                           v k. ú. Kostolný Sek. 

                            

          Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda 

                            komisie pre predaj majetku mesta Mestského zastupiteľstva Šurany.                             

                                        

          Ţiadosť je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom oddelenia ţivotného prostredia, 

výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany 

a stanoviskom komisie pre predaj majetku mesta Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. František  H a t i n a - predloţil ţiadosť a uznesenie komisie pre predaj majetku 

mesta MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

          Ing. Igor  B a r t o v i č  -  bola nutná 15 dňová lehota na zverejnenie, čo bolo 

dodrţané. 
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          Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - upozornila, ţe ak sa hovorí o predaji pozemku podľa § 

9a, tak sa rozhoduje 3/5 väčšinou prítomných poslancov MsZ.    

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXI. 

 

 

          Org. č. 8. Ţiadosť Juraja Golhu, bytom Šurany, Na vŕšku 22 o prenájom pozemku  

                           v k. ú. Kostolný Sek C-KN parc. č. 532/6, zastavaná plocha o výmere  

                           363 m2
. 

                         

          Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda 

                            komisie pre predaj majetku mesta Mestského zastupiteľstva Šurany.                             

                                        

          Ţiadosť je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom oddelenia ţivotného prostredia, 

výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany 

a stanoviskom komisie pre predaj majetku mesta Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. František  H a t i n a - predloţil ţiadosť a uznesenie komisie pre predaj majetku 

mesta MsZ Šurany, ktorá doporučila predaj a nie prenájom pozemku, 

- dodal, ţe výbor v časti Kostolný Sek sa bude týmto problémom ešte zaoberať. 

 

          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXII. 

  

 

          Org. č. 9. Návrh na vyhlásenie obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebných  

                           pozemkov na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných 

                           domov. 

                      

          Predkladá: Ing. Pavol  T ó t h , vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

                            územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany. 

                                         

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie pre predaj majetku mesta 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali 

materiál písomne. 
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          Ing. Pavol  T ó t h - predloţil návrh.  

 

          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          Ing. František  H a t i n a - z dôvodu nízkeho záujmu v predchádzajúcich obchodných 

verejných súťaţiach komisia navrhla ďalšiu, 

- po schválení komisie budú predloţené podmienky súťaţe.  

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXIII. 

 

 

          Org. č. 10. Návrh súťaţných podmienok k obchodnej verejnej súťaţi na predaj 

                             stavebných pozemkov na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel  

                             výstavby rodinných domov. 

                     

          Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda 

                            komisie pre predaj majetku mesta Mestského zastupiteľstva  Šurany.                             

                                        

          Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

          Ing. František  H a t i n a - predloţil návrh.  

 

          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          Ing. Miroslav  M e n t e l  - spýtal sa, či súťaţné podmienky sú tie, ktoré sú uvedené 

na str. 3 pod bodom III. 

 

          Ing. František  H a t i n a - odpovedal, ţe áno.  

 

          Karol  N é m e t h  - spýtal sa, či záujemcovia majú v ţiadosti uvedený konkrétny 

pozemok alebo je to jedno. 

 

         Imrich  V á r a d y - ten kto dá vyššiu ponuku má moţnosť si vybrať pozemok, pri 

rovnosti ponúk sa bude ţrebovať. 

 

          Mgr. Alţbeta  G u b r i c o v á - spýtala sa, ako bude riešený pozemok pri ceste, či sa 

komisia zaoberala aj týmto problémom. 

 

          Ing. František  H a t i n a  - pozemky sú určené iba na individuálnu bytovú výstavbu. 

  

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XXIV. 

 

 

          Org. č. 11. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Šurany č. 1/2011, 

                             ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie č. 10/2009 o určení 

                             výšky dotácie na prevádzku a mzdy ţiaka základnej umeleckej školy, 

                             dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území mesta  

                             Šurany. 

                              

          Predkladá: Johanna  V a n k o v á, vedúca oddelenia školstva, kultúry,  

                            sociálnych vecí a zdravotníctva Mestského úradu Šurany. 

                                                      

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie školstva a kultúry 

a komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Johanna  V a n k o v á - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko komisie školstva a kultúry a komisie finančnej a správy mestského 

majetku MsZ Šurany, 

- dodala, ţe VZN bolo zverejnené v zmysle zákona.  

 

          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XXV. 

 

 

          Org. č. 12. Návrh Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia s finančnými 

                            prostriedkami v oblasti sociálnej pomoci v meste Šurany.  

                             

          Predkladá: Johanna  V a n k o v á, vedúca oddelenia školstva, kultúry,  

                            sociálnych vecí a zdravotníctva Mestského úradu Šurany. 

                                                      

          Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie sociálno-zdravotnej a bytovej Mestského zastupiteľstva Šurany. 

Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Johanna  V a n k o v á - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie sociálno-

zdravotnej a bytovej MsZ Šurany, 

- dodala, ţe dodatok bol takisto zverejnený.  
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          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XXVI. 

 

 

          Org. č. 13. Návrh  na delegovanie zástupcov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

                            do rád škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Šurany na volebné  

                            obdobie 2010 – 2014. 

                  

          Predkladá: Imrich   V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

                                                      

          Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

          Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0 / návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XXVII. 

 

 

         Org. č. 14. Návrh  na schválenie Ing. Igora Bujdáka do funkcie architekta mesta 

                            Šurany vo volebnom období 2010 – 2014. 

                          

          Predkladá: Imrich   V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

                                                      

          Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali 

materiál písomne. 

 

          Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 0 / návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XXVIII. 

 

 

     21. Diskusia 

 

         Ing. František  H a t i n a -  treba uvaţovať o vytvorení ďalších spoplatnených 

parkovísk na území mesta, hlavne na Kríţnej ul., 

- mnoţia sa sťaţnosti občanov, ktorí majú zaplatené parkovisko a na ich miestach stoja 

cudzí vodiči, podľa neho občan, ktorý si zaplatí 100 eur za parkovné, musí mať 

parkovisko k dispozícii 24 hodín, preto poţiadal, aby zo strany MsP bola 

vykonávaná častejšia kontrola parkovacích miest. 

 

         Ing. František  T a m a š o v i č  - takisto sa venoval téme parkovania na sídlisku, kde 

vodiči parkujú všade kde sa dá, podľa jeho názoru treba parkovisko na ul. MDŢ rozšíriť, 

- príslušníci MsP by mali kontrolovať vodičov, aby neparkovali na chodníkoch, 

zelených plochách a pri vchodoch  do činţiaku, do celého  systému treba vniesť 

poriadok a kontrolu dodrţiavania predpisov. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - na výbore v časti Kostolný Sek znovu riešili problém psa 

rodiny Ţembryovej, ktorý sa kaţdé ráno o šiestej hodine voľne pohybuje po ulici a ohrozuje 

občanov, znovu ţiadal o odstránenie psa, pretoţe hrozí to, ţe niekoho napadne. 

 

         Mgr. Karol  K l i m e n t  - poţiadal, aby sa problém informačného systému mesta 

znovu zaradil na rokovanie MsZ. 

 

         Imrich  V á r a d y - pán zástupca Ing. Bartovič má dve úlohy a to informačný systém 

mesta a pasportizáciu mesta, takţe sa to bude riešiť. 

 

         Ing. Miroslav  M e n t e l -  spýtal sa, či sa riešilo zrkadlo na kriţovatke ulíc 

Matunákova a Bottova. 

 

         Imrich  V á r a d y  - odpovedal, ţe zatiaľ nie. 

 

         Mgr. Alţbeta  G u b r i c o v á  - navrhla vyzvať majiteľa pozemku pri OC ZORA, na 

ktorom sa nachádza parkovisko, aby upravil terén. 

 

         Mgr. Pavol  P o r u b s k ý - spýtal sa, kto určil taxu 1,- euro za odvoz smetí v MsPS 

a načo boli pouţité tieto peniaze. 

 

         Imrich  V á r a d y  - bol to symbolický poplatok, ktorý išiel do pokladne MsPS, za 

chvíľu budú občania platiť za váhu.  

 

         Mgr. Pavol  P o r u b s k ý  - spýtal sa, koľko sa celkovo vybralo eur. 

 

         Ing. Jozefína  J a l e c o v á - malo by sa to objaviť v príjmovej časti rozpočtu MsPS pri 

vyhodnotení roku 2010. 
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         Pavol  C v i k - spýtal sa, či v rámci jarného upratovania budú na časti mesta 

rozmiestnené veľké kontajnery. 

 

         Imrich  V á r a d y  - treba zistiť záujem občanov. 

 

         Ing. Andrea  H e c l o v á  - chcela vedieť, či sa robil prieskum u občanov, koľkí majú 

záujem o kanalizáciu. 

 

         Imrich  V á r a d y  - projekty sa dali vypracovať a následne sa spraví prieskum 

o záväzné napojenie na kanalizáciu. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - dodal, ţe pokiaľ to nebude dané zákonom. 

  

         Mgr. Alţbeta  G u b r i c o v á  - spýtala sa, či je nejaká perspektíva, ţe sa bude 

pokračovať v oprave chodníkov v časti Argentína. 

 

         Imrich  V á r a d y  - odpovedal, ţe sa bude pokračovať.          

 

 

     22. Návrh na uznesenie. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. Jeho 

celé znenie je nasledovné: 

 

 

U Z N E S E N I E                                                   číslo 2/2011 - Z 

      

I. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Kontrolu plnenia uznesenia z I. riadneho 

zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, konaného dňa 16. decembra 2010 a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 
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MUDr. Ivica Šurániová 

Nehlasoval: 0 

 

II. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh plánu práce Mestského 

zastupiteľstva Šurany na I. polrok 2011  a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

MUDr. Ivica Šurániová 

Nehlasoval: 0 

 

III. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky mesta Šurany za rok 2010 a túto  

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 
Proti: 0  

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

MUDr. Ivica Šurániová 
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Nehlasoval: 0 

 

IV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Mestského podniku 

sluţieb Šurany na rok 2011, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0  

Zdrţal sa: 0  

Neprítomný: 1 

MUDr. Ivica Šurániová 

Nehlasoval: 0 

 

V. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Mestského kultúrneho 

strediska Šurany na rok 2011, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, 

stanovisko komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 
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Nehlasoval: 1 

MUDr. Ivica Šurániová 

 

VI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Mestskej polikliniky 

Šurany na rok 2011, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch a tento  

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

VII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Domova Jesienka Šurany 

na rok 2011, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie sociálno-

zdravotnej a bytovej Mestského zastupiteľstva Šurany a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 
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Nehlasoval: 0 

 

VIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Základnej školy, 

Bernolákova 35, Šurany na rok 2011, stanovisko Rady školy pri ZŠ Bernolákova 35, 

Šurany, stanovisko  komisie školstva a kultúry, stanovisko komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

IX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Základnej školy, SNP 5, 

Šurany na rok 2011, stanovisko Rady školy pri ZŠ SNP 5, Šurany, stanovisko  komisie 

školstva a kultúry, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 
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Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

X. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Materskej školy, MDŢ 26, 

Šurany na rok 2011, stanovisko Rady školy MŠ pri MDŢ 26, Šurany, stanovisko komisie 

školstva a kultúry, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Materskej školy, Mostná 

1, Šurany na rok 2011, stanovisko Rady školy pri MŠ Mostná č. 1, Šurany,  stanovisko  

komisie školstva a kultúry, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 
Proti: 0 
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Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Základnej umeleckej školy 

T. Sládkoviča, Nám. hrdinov 10, Šurany na rok 2011, stanovisko Rady školy pri Základnej 

umeleckej škole T. Sládkoviča, Nám. hrdinov 10, Šurany, stanovisko komisie školstva 

a kultúry, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského zastupiteľstva 

v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

XIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu Centra voľného času , Na 

vŕšku 24, Šurany na rok 2011, stanovisko Rady školy pri CVČ Na vŕšku 24, Šurany, 

stanovisko komisie školstva a kultúry, stanovisko komisie finančnej a správy mestského 

majetku Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

  

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 
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Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XIV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na úpravu rozpočtu mesta Šurany 

na rok 2011, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Šurany a stanoviská komisií Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

 

XV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu z kontroly pokladničných operácií 

v Mestskom podniku sluţieb Šurany a túto 

 

b e r i e  n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 
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Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

 

XVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu z kontroly dodrţiavania vyhlášky 

Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 330/2009 Z. z. o zariadení školského 

stravovania a túto  

 

b e r i e  n a  v e d o m i e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

 

XVII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh zásad pre zriaďovanie a činnosť 

komisií Mestského zastupiteľstva Šurany, stanoviská komisií Mestského zastupiteľstva v 

Šuranoch a tento  

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 
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Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XVIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Rokovacieho poriadku komisií 

Mestského zastupiteľstva Šurany, stanoviská komisií Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

a tento  

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch.  

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XIX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na zriadenie komisie na ochranu 

verejného záujmu pri výkone funkcií funkcionárov mesta v zmysle zákona č. 357/2004 z. 

z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení 

neskorších predpisov a tento 

 

s c h v a ľ u j e  

  

- bez pripomienok 

poslancov  Mestského zastupiteľstva v Šuranoch podľa predloţenej predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 
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Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0  

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť obcí Branovo a Veľké Lovce 

o pristúpenie k zmluve o zriadení spoločného obecného úradu v zmysle ustanovenia  

§ 20a zák. č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a na 

základe toho 

 

 s c h v a ľ u j e 

 

pristúpenie obcí Branovo a Veľké Lovce  k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu 

v zmysle ustanovenia § 20a zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

zmien a doplnkov od 1.1.2011   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch.  

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XXI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť Juraja Letka a manţelky Eriky, 

bytom Šurany, MDŢ 10 o predaj pozemku C-KN parc. č. 186/6, zastavaná plocha 

o výmere 44 m
2 

v k. ú. Kostolný Sek, stanovisko oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany, stanovisko 

komisie pre predaj majetku mesta Šurany Mestského zastupiteľstva Šurany a  

 

A. – s ch v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch predaj pozemku C-KN parc. č. 186/6, 

zastavaná plocha o výmere 44 m
2
 v k. ú. Kostolný Sek Jurajovi Letkovi a manţelke Erike, 

bytom Šurany, MDŢ 10 za cenu 7,26 Eur/m
2
. Predaj pozemku sa realizuje v zmysle § 9a, ods. 

8, písm. e/zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, t.j. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa, pretoţe sa jedná o pozemok, ktorý svojím charakterom je 

priľahlou plochou k pozemkom vo vlastníctve ţiadateľov. 

 

B. – u k l a d á  

 

Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany zabezpečiť vypracovanie 

kúpnej zmluvy. 

 

Termín:  31. 03. 2011 

Vykoná: Ing. Pavol  T ó t h , vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XXII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť Juraja Golhu bytom Šurany, Na 

vŕšku 22 o prenájom pozemku v k. ú. Kostolný Sek C-KN parc. č. 532/6, zast. pl. 

o výmere 363 m
2
, stanovisko oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, územného plánovania 

a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany, stanovisko komisie pre predaj majetku 

mesta Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto   

 

z a m i e t a  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch.  

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 
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Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

XXIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na vyhlásenie obchodnej verejnej 

súťaţe na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel 

výstavby  rodinných domov, stanovisko komisie pre  predaj majetku mesta Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch a   

  

A – s ch v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch vyhlásenie obchodnej verejnej súťaţe na 

predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných 

domov.  

 

B – z r i a ď u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch komisiu pre obchodnú verejnú súťaţ na 

predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch pre účel výstavby rodinných 

domov, ktorá zabezpečí vypracovanie súťaţných podmienok, vyhlásenie súťaţe, 

vyhodnotenie súťaţných návrhov a výber najvýhodnejších súťaţných návrhov v zloţení: 

Ing. František Hatina, predseda komisie  

Ing. Igor Bartovič, člen komisie 

MUDr. Ivica Šurániová, členka komisie 

Mgr. Karol Kliment, člen komisie 

Pavol Cvik, člen komisie  

Ing. Helena Ultisová, zapisovateľka komisie 

 

C- u k l a d á 

 

Komisii pre predaj majetku mesta Mestského zastupiteľstva Šurany vypracovať návrh 

súťaţných podmienok obchodnej verejnej súťaţe. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 
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Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

XXIV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh súťaţných podmienok k obchodnej 

verejnej súťaţi na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre 

účel výstavby rodinných domov  a tento 

 

s ch v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch návrh súťaţných podmienok obchodnej 

verejnej súťaţe na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel 

výstavby rodinných domov v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

XXV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Všeobecne záväzného  nariadenia 

mesta Šurany č. 1/2011, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie č.10/2009 

o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na ţiaka základnej umeleckej školy, dieťa 

materskej školy a školských zariadení so sídlom na území mesta Šurany, stanovisko 

komisie školstva a kultúry, stanovisko komisie finančnej a správy Mestského majetku 

mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento  

  

s ch v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 
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Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

XXVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Dodatku č. 3 k Zásadám 

hospodárenia s finančnými prostriedkami v oblasti sociálnej pomoci v meste Šurany, 

stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, stanovisko komisie sociálno-

zdravotnej a bytovej Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

XXVII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na delegovanie zástupcov 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch do rád škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 

Šurany na volebné obdobie 2010-2014 a tento 

 

s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 
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Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 
 

XXVIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na schválenie Ing. Igora Bujdáka do 

funkcie architekta mesta Šurany vo volebnom období 2010-2014 a tento 

 

s ch v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15  

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič,  

Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0 

Nehlasoval: 0 

 

 

     23. Záver. 
 

         Primátor mesta konštatoval, ţe program II. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva 

v Šuranoch bol vyčerpaný.  

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

Imrich  V Á R A D Y                                      Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 

 

 

Overovatelia zápisnice :   Ing. Andrea  H E C L O V Á , 

                                            Mgr. Pavol  P O R U B S K Ý , 

                                            poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

 

 

Zapisovateľ:                      PhDr. Mária  H U S L I C O V Á ,                                

                                            vedúca oddelenia pre veci organizačné a správne 

                                            Mestského úradu Šurany. 


